

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Туризм»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 242 «Туризм»,**  
**розроблену проєктною групою кафедри туризму**  
**Державного біотехнологічного університету**

Програма спрямована на підготовку сучасних ініціативних, креативних, відповідальних, комунікабельних фахівців, здатних швидко адаптуватися до мінливих умов ринкового середовища; на формування фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи туристичного обслуговування (технологічно-виробничі, інтерактивні, сервісні), але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень.

Запропоновані компоненти освітньо-професійної програми, що рецензується, та їх логічна послідовність спрямовані на формування інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для впровадження їх здобувачами вищої освіти у подальшій професійній діяльності в галузі туризму.

Якість змістовної складової не викликає сумніву. Перелік обов'язкових освітніх компонентів повністю забезпечують опанування здобувачами всіх компетентностей та програмних результатів навчання. Водночас, широкий перелік вибіркових дисциплін покрістю відповідає принципам студентоцентрованого підходу і дозволяє студентам сформувати особисту освітню траєкторію з поглибленим вивченням того напрямку туристичної спеціальності, який для них є цікавим.

Стосовно зауважень до освітньо-професійної програми «Туризм» - слід відмітити доцільність у подальшому продовжувати поглиблювати заявлену унікальність та більш широко використовувати зарубіжний досвід підготовки кадрів для сфери туризму. Також наявні деякі технічні вади, зокрема неактивні посилання в представленому файлі ОП, але вони можуть бути легко усунені.

Загалом розроблена освітня програма «Туризм» спеціальності 242 «Туризм» відповідає заявленому першому рівню вищої освіти, сучасним вимогам стейкхолдерів, нормам затвердженого стандарту за даною спеціальністю та рівня вищої освіти. Виходячи з цього, надана освітня-професійна програма може бути рекомендована для подальшої реалізації на базі Державного біотехнологічного університету.

Рецензент: к.е.н., доцент, завідувач  
кафедри туризму Львівського національного  
університету природокористування

**ПІДПИС  
ЗАСВІДЧУЮ**

Головний учений секретар  
*І.М. Федів*  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

